



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 320-01/24-01/007
URBROJ: 2163-32-01-24-3
Nedešćina, 03. srpnja 2024.

OBAVIJEST

**o javnoj objavi Nacrta Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju
Općine Sveta Nedelja za 2024. godinu
i objavi Javnog poziva upućenog javnosti na savjetovanje
o navedenom Nacrtu Programa**

Obavještava se javnost da je na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja javno objavljen Nacrt Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Sveta Nedelja za 2024. godinu kao i Javni poziv na savjetovanje o navedenom Nacrtu Programa kojim se javnost poziva na sudjelovanje u savjetovanju na način da dostavi svoja očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja na Nacrt Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Sveta Nedelja za 2024. godinu.

Programom potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Sveta Nedelja za 2024. godinu utvrđuju se aktivnosti u poljoprivredi za koje će Općina Sveta Nedelja u 2024. godini dodjeljivati potpore male vrijednosti te kriteriji i postupak dodjele iste.

Potpore podrazumijevaju dodjelu bespovratnih novčanih sredstava iz Proračuna Općine Sveta Nedelja.

Cilj dodjele potpora je pomoć u razvoju ruralnog prostora kroz povećanje i modernizaciju poljoprivrede, stvaranje povoljnijih uvjeta za bavljenje poljoprivrednom proizvodnjom, povećanje kvalitete i konkurentnosti poljoprivrednih proizvoda, bolje iskorištenje resursa, edukacija stanovništva i povećanje broja zaposlenih kroz razvoj poljoprivrede sa svrhom zadržavanja stanovništva na ruralnom području, kako bi se očuvale njegove vrijednosti i iskoristile prednosti.

Budući da se radi o općem aktu koji se odnosi na pitanja od interesa građana, to će se prije njegova donošenja provesti postupak savjetovanja s javnošću.

Savjetovanja s javnošću o Nacrtu Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Sveta Nedelja za 2024. godinu provodi se u trajanju od 30 dana i to u razdoblju od 03. srpnja 2024. godine do 01. kolovoza 2024. godine te sva javnost u navedenom razdoblju može svoja očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja dostaviti na Nacrt navedenog Programa.

Cilj ovog savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Sveta Nedelja za 2024. godinu i prikupljanje povratnih informacija od javnosti u svezi predloženih rješenja.

Po isteku roka za dostavu očitovanja odnosno prijedloga, primjedbi i mišljenja sva zaprimljena očitovanja javnosti odnosno prijedlozi, primjedbe i mišljenja će se analizirati te će se potom izraditi i objaviti na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja Izvješće o savjetovanju s javnošću koje će sadržavati dostavljena očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja kao i očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga, primjedbi i mišljenja.

Za sva potrebna pojašnjenja i pitanja sudionici savjetovanja mogu se obratiti koordinatorskom savjetovanju u vremenu trajanja savjetovanja i to putem telefona: 052 865 - 631 (u vremenu od 08:00 do 14:00 sati) ili putem e-mail adrese: info@sv-nedelja.hr

Nacrt Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Sveta Nedelja za 2024. godinu, obrazloženje Nacrta Programa, Javni poziv na savjetovanje o objavljenom Nacrtu navedenog Programa te Obrazac za dostavu prijedloga, primjedbi i mišljenja mogu se preuzeti na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja.

Pročelnica

Iris Gergorić Vojić

